校对:晓德 组版:小明

68年前的8月6日美军在广岛上空投下原子弹,昨日

广岛鸣响钟声 横滨下水航母

日本官员称"纯属巧合"并拒绝承认"出云"号为"攻击性航母"

提出,日本国会1971年通过决议将其规

军,应当向全世界以及下一代展示核武器

的"残暴"。但一些反核与反战团体成员

批评安倍"口不对心",指称日本政府依赖

原子弹是"终极非人道武器",要求日本政

府"加强同致力于废除核武器国家之间的

国家。美军1945年8月6日在广岛投下

原子弹,致使大约20万人死伤,3天后在

安倍称,日本有责任推动全球核裁

广岛市市长松井一实发表演讲,认定

日本是世界上唯一遭原子弹轰炸的

在广岛鸣响"和平钟"钟声的同一天,

日本自卫队在港口城市横滨为"出云"号

定为日本国策。

于美国核保护伞。

长崎再次投下原子弹

合作"。

数以万计日本民众6 日在广岛聚集,纪念这座 城市在68年前同一天遭 美国原子弹轰炸。日本首 相安倍晋三参加活动,重 申"无核三原则"。同一 天,横滨为"出云"号直升 机航母举行下水仪式。

日本政府官员坚称, 在广岛核轰炸纪念日举行 军舰下水仪式纯属巧合

吁"和平"

广岛纪念仪式6日上午在市中心和平 纪念公园举行,邻近当年原子弹空中爆炸 时投影至地面的区域。8时15分,即68年 前美军在广岛上空投下原子弹的时刻,"和 平钟"鸣响,在场人员默哀1分钟。

联合国亚洲及太平洋经济社会委员 会执行秘书诺琳·海泽在纪念仪式上宣读 联合国秘书长潘基文的致函,向致力于推 动世界无核化的广岛核爆炸幸存者表示 感谢。"在他们的帮助下,这座城市由疮痍 景象变为和平象征。"潘基文在信中呼吁 人们携手"建立没有核武器的世界,这是 缅怀广岛核轰炸死难者的最佳方法"。

86岁的广岛居民万浓辉美(音译)告 诉共同社记者,她的多名亲人在广岛核轰 炸中丧生,"我们经历过那次爆炸,这种感 受他人无法理解"。她说:"无论发生什 么,我都不希望再有战争。我希望大家用 语言解决争端。"

说"原则"

安倍参加纪念仪式,重申日本政府将 坚持"无核三原则",即"不拥有、不制造、 不运进核武器"。这三项原则最早于 1967年12月由时任日本首相佐藤荣作



8月6日,"出云"号直升机航空母舰下水

直升机航母举行下水仪式。 日本共同社评论说,与周边国家海 上关系紧张令防卫省急于强化离岛防卫 能力,大型战舰此时登场或将刺激周边 国家。

日本副首相麻生太郎、自民党干事长 石破茂等出席"出云"直升机航母下水仪 式。"出云"号直升机航母排水量为1.95 万吨,全长248米、宽38米,可搭载 MV-22"鱼鹰"倾转旋翼机,最多可搭载 14架直升机,可同时起降5架直升机,预 计于2015年3月服役。"出云"还可对其 他战舰进行燃料补给。

日本防卫省以"出云"号直升机航母 没有设计固定翼设施为由,拒绝承认该 舰为"攻击性航母",而将"出云"称为能 够长期执行海上防卫任务的"海上基 地"。据悉,日本海上自卫队正在建造一 艘与"出云"号直升机航母同类型的战

日本现拥有"日向"号和"伊势"号两 艘排水量为1.35万吨的护卫舰。作为二 者的增强版,"出云"号的补给功能进一步 强化,舰体加长了50米。

历史上,"出云"号曾为日本海军一艘 装甲巡洋舰的名称,在日俄战争和侵华战 争中执行过任务,1945年被美军击沉。

日本政府官员坚称,在广岛核轰炸纪 念日举行军舰下水仪式纯属巧合。一些 官员说,这一天是"吉日"且潮汐条件较 好。法新社解读,该舰的相关信息几年前 已经公开,日本政府这时安排它亮相,与 政府推动增强军事力量并有意修改宪法 的主张相呼应。

现行日本宪法第九条规定"永远放弃 发动战争",获称"和平宪法"。以安倍为 代表的日本右翼保守势力数月来动作频 频,寻求修宪,在日本国内以及国际社会 引起争议。

(综合新华社8月6日电)

《华盛顿邮报》 被亚马逊创始人收购

这张创刊于1877年的报纸 以2.5亿美元的价格易主



新华社华盛顿8月5日电(记者 王丰丰 孙浩) 美国《华盛顿邮报》公司5日宣布,网络购物公司亚马 逊创始人杰夫·贝索斯将以2.5亿美元现金收购久负 盛名但近年陷入经营困境的《华盛顿邮报》。

《华盛顿邮报》发行人凯瑟琳·韦茅斯当天下午在 一封致读者的公开信中宣布了这一决定。

《华盛顿邮报》公司首席执行官唐纳德·格雷厄 姆随后发表声明说,贝索斯将以个人身份收购《华 盛顿邮报》,亚马逊公司并不参与其中。除了《华盛 顿邮报》,贝索斯还将购买《华盛顿邮报》公司旗下 所有报纸,但公司将保留《外交政策》《纪事》等刊

《华盛顿邮报》公司预计,整个收购过程将耗时6 个月。

收购完成后,贝索斯将成为《华盛顿邮报》的唯一 所有人。他眼下已请韦茅斯等报纸主要管理者留任。 韦茅斯在公开信中说,报纸的使命与价值观不会因为 收购发生变化,贝索斯也认同掌控《华盛顿邮报》长达 80年的格雷厄姆家族的办报原则。

最早创建于1877年的《华盛顿邮报》是美国最负 盛名的报纸之一,曾揭露"水门事件""五角大楼越战文 件"等轰动全球的丑闻,"棱镜门"事件也由该报与英国 《卫报》最先披露。

近年来,随着互联网的兴起与纸媒的衰落,《华盛 顿邮报》的订阅、广告收入都不断下降,仅在今年上半 年,该报的发行量就下降了7%。这一情况迫使《华盛 顿邮报》公司开始为旗下报纸寻找买家。董事会最终 决定将《华盛顿邮报》卖给从未经营过报纸的贝索斯。 收购完成后,《华盛顿邮报》公司将改名,但眼下尚未确

贝索斯现年49岁,是购物网站亚马逊的创始人, 也是互联网世界最知名的企业家之一。



洛門地 明家的报

最爱洛阳最懂你

- ★创刊20年,洛阳平面媒体发行量第一,影响力第一 ★中国10大地市晚报、中国都市报最具品牌价值10强
- ★ 2014年征订季已全线展开 多重好礼回馈读者
- ★《洛阳晚报》全年订价168元

新闻/订报/广告热线:

66778866